

VRANOVSKÉ NOVINY

Ročník 48.

Vychádzajú
od roku
1969

Číslo

16

Vranov nad Topľou 25. apríla 2016

0907 555 099

Cena: 0,30 €

TONERY

SUPER
CENY

www.aldavt.sk

Pri príležitosti Dňa Zeme sa v našom okrese konali viaceré aktivity zamerané na ozdravnenie prírody. Na Domaši sa v sobotu 23. apríla zišli členovia Klubu otužilcov Vranovské vdry, aby medzi Evou a Poľanami vyčistili brehy od náletových drevín a zároveň ukončili otužileckú sezónu. (da)



NAJMEŇ ROZVINUTÉ OKRESY PRIPRAVUJÚ AKČNÉ PLÁNY NA ZNÍŽENIE NEZAMESTNANOSTI

VÝZVA NA VYTVÁRANIE PRACOVNÝCH MIEST

Rozdiely medzi východom a západom Slovenska sa z roka na rok stále viac prehlbujú. Na Slovensku tak vznikli hladové doliny s vysokou nezamestnanosťou, z ktorých sa tisíce vysoko kvalifikovaných ľudí vysťahovalo za prácou do zahraničia alebo do Bratislavy. Tieto nepriaznivé tendencie pokračujú napriek tvrdeniu predstaviteľov Európskej únie, že zmyslom poskytovania financií z eurofondov je práve zníženie regionálnych rozdielov. Zatiaľ sa však eurofondy v objeme desiatok miliárd eur minuli účinkom. Vláda SR sa rozhodla podporiť chudobné okresy prostredníctvom Akčných plánov. Takýto akčný plán sa v týchto dňoch pripravuje aj pre náš okres a v tejto súvislosti prednosta Okresného úradu vo Vranove JUDr. Pavol Molčan požiadal o zverejnenie nasledujúcej výzvy:

Dňa 15. decembra 2015 nadobudol účinnosť zákon Národnej rady SR č. 336/2015 Z. z. o podpore najmenej rozvinutých okresov a o zmene a doplnení

niektorých zákonov. Jeho cieľom je zmierniť hospodárske rozdiely medzi regiónmi a okresmi a naštartovať v nich hospodársky, sociálny a environmentálny rozvoj. Najmenej rozvinutý okres je podľa uvedeného zákona okres určený na základe splnenia podmienky vysokej miery nezamestnanosti. Z Prešovského kraja sa tento zákon vzťahuje okrem nášho okresu aj na ďalšie tri okresy (Sabinov, Svidník a Kežmarok). Týmto okresom sa poskytne podpora na základe vypracovaného Akčného plánu, ktorý schváli vláda SR. Akčný plán musí byť prispôsobený identifikovaným potrebám konkrétneho okresu. Je to dokument, ktorý je tvorený zdola. Na tvorbe sa podieľa Rada pre rozvoj najmenej rozvinutého okresu, ktorú tvoria zástupcovia ústrednej a miestnej štátnej správy, ako aj subjekty územnej spolupráce. Táto rada je rovnocenným partnerom pre vládu. Ambíciou Akčného plánu má byť zníženie nezamestnanosti s využitím lokálnych zdro-

voj a pracovnej sily. Tvorba pracovných miest je teda v našich rukách, záleží od nášho prístupu, tvorivosti a kreativity, či budeme vedieť využiť vlastný ľudský potenciál a zladit' ho s regionálnym trhom práce. Táto informácia je zároveň výzvou pre všetky subjekty, ktoré majú záujem vytvárať nové pracovné miesta alebo rozšíriť existujúce. Návrhy je potrebné podať do 5. mája 2016. Bližšie informácie poskytne Okresný úrad Vranov nad Topľou na tel. číslach (057) 446 27 28, 0918 689 871, alebo ich získate osobne na sekretariáte prednostu (Námestie slobody č. 5, budova AOC vo Vranove, 3. poschodie).

Prednosta sa tento týždeň stretne so starostami obcí v okrese, od ktorých očakáva ich vlastnú iniciatívu a zároveň spoluprácu s podnikateľským sektorom a inými organizáciami. Vláda by sa mala Akčným plánom zaoberať v závere tohto leta na výjazdovom rokovaní v našom okrese. O čo vlastne ide? Jeden Akčný plán už bol schválený, a to pre okres

Kežmarok a pre Vysoké Tatry. Začiatkom februára tohto roku tam vláda absolvovala svoje prvé tohtoročné výjazdové rokovanie, na ktorom podporila Akčný plán sumou 4,2 milióna eur. Napríklad na dokončenie zimného štadióna vyčlenila 1 milión eur, na rekonštrukciu a opravy poškodených miestnych komunikácií a chodníkov, kultúrnych domov, obecných úradov, základných škôl, pošty a evanjelického kostola 2 milióny eur, ďalšie peniaze sú určené na opravu pamiatok, hokejbalovej haly či výstavbu relaxačného centra. Viaceré úlohy vyplývajú aj pre jednotlivé ministerstvá. Minister práce má podporiť vznik nových pracovných miest a vytvoriť podmienky na vybudovanie centra poradenstva a služieb zamestnanosti. Úlohou rezortu školstva je podporiť rozšírenie kapacit materských škôl v ôsmich obciach, základných škôl v štyroch obciach, ako aj zriadenie dvoch základných umeleckých škôl v marginalizova-

(Pokračovanie na 2. strane)



Bc. Jozef Lukáč (vľavo) so spolužiakmi v čínskom meste Macao.

HOLČÍKOVČAN ÚSPEŠNÝ V ČÍNE

V dňoch 18. až 20. apríla prebiehalo v čínskom meste Macao medzinárodné finále súťaže Global management challenge. Je to najväčšia súťaž v stratégii riadenia firiem na svete, postavená na základe obchodných simulácií, keď každý tím prevádzkuje spoločnosť s cieľom získať najvyššie ceny akcií pri obchodovaní na burze. Súťaže sa zúčastňuje vyše 500 tisíc študentov vysokých škôl a špičkových manažérov z celého sveta. Slovenskú republiku

zastupovali víťazi národného finále, a to päťčlenné družstvo študentov Podnikovohospodárskej fakulty Ekonomickej univerzity v Košiciach, v ktorom bol aj Holčíkovčan Jozef Lukáč. Spolu s Martinom Muchom, Nikolou Tančákovou, Lenkou Dankovou a Veronikou Mackaničovou v družstve Slovenska v celkovom hodnotení dosiahol jedinečný úspech, keď v konkurencii tímov zo 40 krajín z celého sveta obsadil vynikajúce 4. miesto za Ruskom, Čínou a Brazíliou.

RASTIE POČET NEZAMESTNANÝCH BEZ VZDELANIA

Úrad práce vo Vranove evidoval koncom marca tohto roku 8764 uchádzačov o zamestnanie. Miera nezamestnanosti vypočítaná z 38 655 ekonomicky aktívnych obyvateľov v okrese predstavovala **22,67 %**. Po odpočítaní 1638 tzv. nedisponibilných uchádzačov, ktorí by z rôznych dôvodov nemohli nastúpiť na ponúkané pracovné miesto (697 na menších obecných službách, 653 dočasne práceneschopných, 144 na dobrovoľníckej službe, 90 na absolventskej praxi a 54 na vzdelávaní a príprave na trh práce) bolo disponibilných 7126 uchádzačov a miera nezamestnanosti predstavovala **18,43 %**, čo oproti februáru tohto roku

znamená nárast o 0,25%. Zo 79 okresov na Slovensku je okres Vranov šiestym najhorším okresom v miere nezamestnanosti, za okresmi Rimavská Sobota (26,91 %), Kežmarok (21,59 %), Revúca (20,47 %), Rožňava (20,36 %) a Poltár (20,09 %). Kým v 70 okresoch miera nezamestnanosti v marci klesla, v 9 okresoch, vrátane Vranova, miera nezamestnanosti stúpila. Najnižšiu mieru nezamestnanosti evidoval 5. Bratislavský okres (4,27 %) a okres Galanta (4,28 %). Celoslovenská miera nezamestnanosti dosiahla 9,89 % a oproti februáru klesla o 0,2 %. Vranovský úrad práce zaevidoval v marci 339 nových uchádzačov o zamestnanie, me-

dzi nimi 24 absolventov, z toho jedného absolventa VŠ a 23 absolventov SŠ. Traja noví uchádzači o prácu sú mladiství s ukončeným len základným vzdelaním. Z evidencie úradu práce bolo vyradených 451 uchádzačov, z ktorých bolo 346 umiestnených na trhu práce, 52 bolo vyradených pre nespôsobnosť s úradom a 53 bolo vyradených z iných dôvodov.

Koncom marca bolo v evidencii úradu práce 414 absolventov škôl, z toho 338 absolventov SŠ a 76 absolventov VŠ, ďalej 155 mladistvých (38 s neukončeným základným vzdelaním, 114 len so základným vzdelaním a 3 po skončení SŠ) a 381 občanov so zdravotným

postihnutím. Z pohľadu dosiahnutého vzdelania bolo v evidencii **1295 uchádzačov bez základného vzdelania, 2718 len so základným vzdelaním**, 4259 stredoškôľakov a 488 vysokoškôľakov. Vo veku do 25 rokov je v evidencii 1594 nezamestnaných a vo veku nad 55 rokov 962 nezamestnaných. Až 2708 uchádzačov je v evidencii dlhšie než 4 roky.

Úrad práce mal v marci nahlásených 156 nových voľných pracovných miest, z toho 16 pre absolventov a 12 pre občanov so ZP. Koncom mesiaca mal nahlásených 360 voľných miest, čo v prepočte znamenalo viac než 24 uchádzačov na jedno voľné pracovné miesto. (úp)

NAJMEŇ ROZVINUTÉ OKRESY PRIPRAVUJÚ AKČNÉ PLÁNY NA ZNÍŽENIE NEZAMESTNANOSTI

VÝZVA NA VYTVÁRANIE PRACOVNÝCH MIEST

(Pokračovanie z 1. strany) ných rómskych komunitách. Ministerstvo hospodárstva má dobudovať infraštruktúru priemyselnej parku a zabezpečiť potenciálnych investorov v oblasti ľahkého priemyslu a výroby... Realizáciou Akčného plánu sa má vytvoriť 2000 pracovných miest. Odhaduje sa, že na zabezpečenie opatrení päťročného Akčného plánu sa z verejných financií vynaloží približne 44 miliónov eur.

Akčný plán pre náš okres by mal zohľadňovať naše danosti a špecifiká. Do prázdneho priemyselného parku by konečne mohol prísť investor, ktorý by neznečistoval životné prostredie a vytvoril nové pracovné miesta. Nevyužitie sú aj viaceré objekty v okrese po skrachovaných podnikoch. Cesty prvej triedy nemajú parametre na tento druh komunikácie a ťažké kamióny dňom a nocou premávajú pria-

mo cez obce. Ak vláda už zamietla rýchlostnú cestu R9, mala by sa postarať o obchvaty obcí, po ktorých jazdia kamióny.

Rekreačná oblasť Domaša už 25 rokov chátra. V strediskách chýba kanalizácia. Za úvahu by možno stálo založenie organizácie, ktorá by sa o Domašu starala a ktorá by mohla čerpať eurofondy na ozdravenie celej jej južnej časti.

Vláda by mala pomôcť aj s ozdravením životného prostredia v okolí odkaliska Poša, z ktorého sa už pred vyše 30 rokmi dostali do spodných vôd formaldehyd, fenoly, polychróvané bifenily (PCB), arzén, ťažké kovy a mnohé ďalšie jedy z Chemka Strážske. Životnosť tejto skládky by sa nemala ďalej predlžovať aj preto, lebo škodlivé látky z nej vytekajú do Ondavy. Štát devastáciu životného prostredia spôsobil a štát sa musí postarať aj o nápravu bez

ohľadu na to, kto je vlastníkom a prevádzkovateľom skládky.

Náš okres patrí medzi najhoršie okresy na Slovensku v napažnosti na verejnú vodovodnú a na kanalizáciu. Vláda by mala eurofondy prispôsobiť tak, aby prostriedky mohli čerpať aj obce v málo rozvinutých okresoch do 2000 obyvateľov.

Kultúrnych pamiatok v okrese máme málo, lebo viaceré z nich boli ešte za socializmu zbúrané. Ale na opravu baziliky minor, hradu Čičva či barokového kostola v Novej Kelči by vláda mohla finančne prispieť.

Veľkým problémom je zariadenie rastúceho počtu Rómov do pracovného procesu. Vo viacerých obciach v našom okrese sú segregované osady, kde v neľudských podmienkach žijú mnohopočetné rodiny s malými deťmi. Za pokus by možno stálo podporiť také iniciatívy v práci s Rómami, aké dokázali v Čičave

či v Hanušovciach nad Topľou. Pracovať je potrebné najmä s neprispôsobivými rodičmi, aby z ich detí tiež nevyrástli asociáli.

Väčšia iniciatíva sa očakáva od obcí pri zakladaní obecných (aj združených) podnikov na zabezpečenie napríklad energetickej sebestačnosti z obnoviteľných zdrojov energie, pri protipovodňových opatreniach, kde by bola vhodná výstavba rybníkov, pri investičných zámeroch, ale aj v poskytovaní niektorých druhov chýbajúcich služieb.

Nápadom na ozdravenie okresu môže byť oveľa viac. Dôležité je nečakať so založenými rukami na sociálne dávky, ale začať uvažovať a najmä konať. Ľudské zdroje sú veľké. Tvorí ich vyše 8700 nezamestnaných evidovaných na úrade práce, medzi ktorými je 488 osôb s vysokoškolským diplomom. Ďalšie tisíce ľudí si hľadajú prácu v iných krajinách a v zahraničí. (da)

NAJLEPŠIE V SR

● Emma Prokopová zo ZŠ Lúčna Vranov získala v celoslovenskom kole Logickej olympiády 1. miesto. Do súťaže sa zapojilo 1800 žiakov, medzi 100 finalistami boli aj Anita Illéšová, Dianka Novíkmecová a Anton Illéš zo ZŠ Lúčna.

● Celoštátnu Olympiádu v ruskom jazyku v Banskej Bystrici vyhrala Hanka Hupcejová zo ZŠ Lúčna. Na súťaž ju pripravovala učiteľka Mgr. Nadežda Novosiadla.

● Soňa Kolcunová zo ZŠ Bernolákova Vranov vyhrala celoštátnu Olympiádu slovenského jazyka a literatúry, ktorú usporiadala Iuventa. (bm, po, re)



Na hornej fotografii organizátori súťaže s najlepšimi civilnými ochranármi, uprostred víťazné družstvo zo Základnej školy Bystré, vľavo Cirkevné gymnázium Vranov a vpravo ZŠ Holčíkovec. K článku pod titulkom Súťažili mladí záchranári Civilnej ochrany.

SÚŤAŽILI MLADÍ ZÁCHRANÁRI CIVILNEJ OCHRANY

Na strelnici v Zámutove sa vo štvrtok 21. apríla konalo okresné kolo súťaže mladých záchranárov Civilnej ochrany. V poradí 10. ročníka súťaže, ktorú usporiadala Odbor krízového riadenia Okresného úradu vo Vranove, sa zúčastnilo 13 družstiev z 11 základných škôl. Cieľom súťaže je v nadväznosti na učivo "Ochrana života a zdravia" pripravovať žiakov na možné riziká vyplývajúce najmä z pôsobenia následkov živelných pohrôm, havárií, katastrof, ale aj teroristických útokov, ďalej overiť a precvičiť vedomosti získané učivom s dôrazom na civilnú ochranu, pohyb v prírode, poskytovanie prvej pomoci a hasenie malých požiarov, vybudovať a upevniť u žiakov návyk poskytnúť prvú pomoc, motivovať ich k záujmovej činnosti a obohatiť



výchovno-vzdelávací proces o atraktívne prvky. Súťaž pozostávala z testov s 20 otázkami, ďalej z civilnej ochrany (použitie masky, prostriedkov individuálnej ochrany, evakuačnej batožiny, rozoznávajúce varovných signálov), pohybu a pobytu v prírode, zdravotníckej príprave (ošetrenie rany, volanie na tiesňovú linku), hasenie malých požiarov a v strelbe zo vzduchovky. Každé súťažné družstvo tvorili dvaja chlapci a dve dievčatá. Časový limit bol určený na

PRESUNULI BURZU

Základná organizácia Exota Vranov oznamuje návštevníkom chovateľskej burzy v Tovarnom, že termín konania burzy sa z tradičnej prvej nedele presúva na druhú nedeľu v máji, teda namiesto 1. mája sa burza uskutoční 8. mája od 6. do 10. hodiny. preds. Jozef Krištan

35 minút. Podľa hlavného rozhodcu Bc. Martina Vaska, žiaci boli na súťaž veľmi dobre pripravení a väčšina družstiev splnila a prekročila základný bodový limit. Vyhodnotenie: Minuloročný víťaz okresného kola a zároveň vicemajster Slovenska, družstvo ZŠ Bystré obhájilo aj tohto roku prvenstvo v okres-

OČKOVANIE CHRÁNI ŽIVOTY

V mesiaci apríl sa každoročne od roku 2005 koná pod záštitou Svetovej zdravotníckej organizácie Európsky imunizačný týždeň (EIW). Jeho slogan (predchádzať, chrániť, očkovať) pomáha šíriť tento odkaz naprieč celou Európou. Zámerom je zvýšenie zaočkovanosti a zlepšenie povedomia o význame očkovania. Tento rok EIW prebieha od 24. do 30. apríla.

Očkovanie ušetrí milióny životov a je uznávané ako jeden z najefektívnejších a najúspešnejších zdravotníckych intervencií. Zavedené očkovanie je v Slovenskej republike povinné, regulované a hradené štátom. Cieľom je zabrániť ťažkým prejavom infekčných ochorení, úmrtiam v dôsledku infekčných ochorení, vzniku epidémii a chrániť nielen jedinca, ale celú spoločnosť pred infekčnými ochoreniami. Na Slovensku sa pravidelne očkuje proti 10 pre-

nosným ochoreniam, a to proti detskej obrne, záškrtu, čieremu kašľu, hemofilovým invazívnym infekciám, vírusovej hepatitíde typu B, osýpkam, ružienke, mumpsu a pneumokokovým invazívnym infekciám. Zvýšené riziko vzniku a šírenia infekčných chorôb prináša rozvoj cestovného ruchu, rozvoj medzinárodného obchodu a migrácia obyvateľstva. Na Regionálnom úrade verejného zdravotníctva so sídlom vo Vranove nad Topľou je zriadená poradňa očkovania, ktorá nielen počas Európskeho imunizačného týždňa poskytuje pre verejnosť konzultácie a poradenstvo v oblasti preventívneho očkovania. Poradňa očkovania bude počas EIW v pondelok až piatok 25. až 29. apríla otvorená od 12. do 15.30 hodiny. Odpovede na otázky poskytnú PhDr. Antónia Ivanová a Mgr. Klaudia Gerová z oddelenia epidemiológie.

POZVÁNKA NA ARCHEOFESTIVAL

Vlastivedné múzeum v Hanušovciach usporiada v sobotu 30. apríla archeofestival Tisícročia za palisádou 3. Program: O 10. hodine otvorenie, nasledovať bude prehliadka parku a činnosti v ňom, ako napríklad pletenie prútených košov, okopávanie políčka drevenou motykou, výroba "šperkov" z medeného drôtu, tkanie tkaníc na náramky priateľstva, odlievanie kovov, vytáčanie hlinených nádob na kruhu, maľovanie nádob farebnou hlinkou, výroba nádobiek v ruke, tkanie na zvislých keltských krosnách, mletie múky na kamenom žarnove, výroba nádoby z tekvice, ďalej to bude ochutnávka slovanskej kuchyne, lukostreľba či jazda na koni pre deti. Účinkovať budú Amália Holíková, Jozef Kratochvíla zo Sečoviec, skupiny Muzeánum Hanušovce, Ranč Breziny Pavlovce, občianske združenie Ipea z Vyšného Kubína a Vae Victis z Lietavskej Lúčky. O 15. hodine bude výzrebovanie tomboly, o 16. hodine vystúpia žiaci Základnej umeleckej školy v Hanušovciach. Predpokladané ukončenie archeofestivalu je o 17. hodine. (mjk)

POSTAVIA MÁJE

Viacere obce v okrese pripravujú 30. apríla stávanie mája spojené s rôznymi akciami. Napríklad v Juskovej Voli začnú stavať máj v areáli základnej školy o 16. hodine. Účastníkom budú vyhrávať Chlopi z Vechca a zaspievajú spevácke skupiny Lomnička a Juskovčanky. V Nižnom Hrušove o 18. hodine pred budovou obecného úradu vystúpi mužská spevácka skupina Hrušovčan, folklórna spevácka skupina Čemerina, sólista Róbert Mikoš a folklórny súbor Vánok. V Ďapalovciach sa od 18. hodiny uskutoční lampiónový sprievod od obecného úradu na ihrisko, kde bude zapálená vatra a uskutoční sa májová veselica. V rovnakom čase aj v Sečovskej Polianke pred kultúrnym domom postavia máj a o 19. hodine na futbalovom ihrisku slávnostne zapália vatra. O zábavu sa postarajú DJ Kubo a Janikos. V Hencovciach usporiadajú májales. Vo viacerých obciach pestujú tradíciu stavania májov pred domami dievčat. (po, mi)



Súbor Cifroško so svojou hudbou žne úspech za úspechom.



DFS CIFROŠKO MEDZI SLOVENSKÚ ELITU

Výnimočnú nedeľu prežili speváčky a muzikanti DFS Cifroško 17. apríla v Raslaviciach. Na krajskej súťaži prehládke detského hudobného folklóru zvíťazili vo veľmi silnej konkurencii v kategórii speváckej skupiny a zároveň aj v kategórii ľudové hudby a vďaka dvom titulom "Laureát krajskej súťaže" priamo postúpili na celoštátnu súťaž, čo sa im ešte nikdy v histórii nepodarilo. Úspešné boli aj sólistky speváčky, ktoré medzi 27 účastníkmi získali krásne ocenenia. Hanka Kocáková a Alexandra Jevčáková sa umiestnili

v zlatom pásme a Emka Demčíková v pásme striebornom. Sólistky sprevádzali na akordeóne Mgr. Peter Šofranko a Matúš Gális. Hanku, Emku a speváčku skupinu pripravovali na súťaž PaedDr. Jarmila Kolesárová a Mgr. Danka Kolesárová, Alexandru jej mamka, PaedDr. Natália Jevčáková. Ludovú hudbu viedol primáš FS Vranovčan Ondrej Šinaj.

O týždeň skôr 10. apríla zároveň mal Cifroško v krajskej súťaži Šaffova ostroha zastúpenie štyroch tanečných párov. Víťazom a priamym postupujúcim

PRIBUDNE K HESPERIDE BÁTHORY?

Mesto Vranov nad Topľou informovalo, že využije výzvu Prešovského samosprávneho kraja a požiada o dotáciu na zakúpenie umeleckého diela Hesperid, ktoré bude umiestnené na námestí vo fontáne. Obyvatelia mali možnosť Hesperid vidieť počas minuloročnej letnej sezóny. Podľa slov hovorkyne, obyvatelia a návštevníci mesta vnímali umiestnenie umeleckého diela pozitívne. Prešovskí krajskí poslanci vo februári tohto roka odsúhlasili výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtu PSK na projekty v rámci troch programov, a to šport, kultúra a sociálne služby. Celková suma určená pre túto výzvu je 270 000 eur. Záujemcovia o dotáciu majú možnosť predkladať žiadosti do 30. apríla. Minimálna výška dotácie je 1000 eur, strop predstavuje 5000 eur. Požiadat je možné o dotáciu maximálne do výšky 80 percent z celkových

skutočne vynaložených výdavkov projektu. Poslanci budú o žiadostiach rozhodovať koncom júna. Projekt by mal byť ukončený do konca októbra 2016, ale dielo je už od minulého týždňa opäť umiestnené vo fontáne.



Hesperidky boli v gréckej mytológii dcéry Titana Atlanta a bohyně Nykty. Autorom diela z drôtu a plechu je umelecký kováč Erik Eštok z Vyšného Žipova. Je chvályhodné, že v centre Vranova pribudlo niečo zaujímavé, hoci to s Vranovom nemá nič spoločné. Vranovčania by oveľa viac uvítali, ak by sa v centre mesta objavilo súsošie Alžbety Bátoriovej a Ferencu Nádašdyho, ktorí mali 8. mája 1575 vo Vranove svadbu... (da)

SÚŤAŽ ČASOPISOV

Prešovský samosprávny kraj a Regionálna organizácia Slovenského syndikátu novinárov v Prešove vyhlásili 4. ročník súťaže stredoškolských časopisov z aktuálneho školského roka 2015/2016. Každý účastník musí poslať minimálne jedno a maximálne tri rôzne čísla časopisu v printovej podobe, každé v dvoch exemplároch. Uzávierka súťaže je 30. júna. Blížšie informácie na presov@ssn.sk alebo hovorca@vucpo.sk. (vf)

DÔRAZ NA NAPOJENOSŤ DOMÁCNOSTÍ NA VEREJNÚ KANALIZÁCIU

Asociácia vodárenských spoločností v uplynulom roku vyhlásila súťaž s názvom Pripojme sa. Určená bola obciam, ktoré už majú vybudovanú verejnú kanalizáciu, s cieľom zvýšiť napojenosť domácností a chrániť tak spodné vody a životné prostredie. Do súťaže sa bolo možné zapojiť do 9. decembra 2015 s tým, že napojenosť obce na verejnú kanalizáciu v správe vodárenských spoločností mala dosiahnuť minimálne 95 %. Každá prihlásená obec bola automaticky zaradená do zberovania o 20 výkonných krovínorezov. V tom čase bola napojiteľnosť domácností v Komáranoch približne

70 % (vzhladom na krátke obdobie po skolaudovaní stavby), ale starostka obce Komárany Jana Kráľová po nástupe do funkcie považovala za prioritnú stavbu v obci skolaudovať a čo najskôr iniciovať občanov k napojeniu sa na verejnú kanalizáciu. Vyhlasovateľ súťaže akceptoval takúto iniciatívu zo strany samosprávy a podporil krovínorezmi ďalších 10 obcí, v ktorých príkladnou motiváciou starostu a záujmom obyvateľov o ochranu životného prostredia došlo k maximálnemu progresu v napojenosti na kanalizáciu v závere roka 2015. Komisia rozhodla, že z nášho okresu v súťaži uspeli dve obce, a to prvej

dvadsiatke Hlinné a dodatočne aj Komárany. Certifikát k oceneniu prevzala starostka Komá-

ran Jana Kráľová z rúk prezidenta Asociácie vodárenských spoločností Stanislava Hrehu. (jš)



VYHLÁSILI IHNÁTOVE HANUŠOVCE

Mestský úrad v Hanušovciach nad Topľou, MsKS a MsK vyhlasujú 7. ročník literárnej súťaže Ihnátove Hanušovce. Súťaž je neanonymná, účastník musí mať najmenej 10 rokov - horná veková hranica je neobmedzená, musí byť občanom SR. Prijaté budú len vlastné práce písané po slovensky, ktoré neboli doteraz nikde publikované. Jeden autor môže prihlásiť minimálne dve a maximálne štyri práce písané na počítači (alebo strojom), formát A4, spolu maximálne 15 strán. Súťažné žánre sú poézia, próza a publicistika a sú tematicky voľné. Súťaž sa v troch vekových kategóriách: v 1. kategórii žiaci základných škôl, v 2. kategórii žiaci stredných škôl a v 3. kategórii dospelí. V sprievodnom liste, v záhlaví každého súťažného textu má byť uvedené meno a priezvisko autora, dátum naro-

denia, presná adresa aj PSČ, telefónne číslo a e-mailový kontakt. U žiakov je potrebné uviesť triedu (ročník) a presnú adresu školy. Práce vytlačené v štyroch kópiách a na obálke označené *Ihnátove Hanušovce 2016* pošlite najneskôr do 31. mája t. r. poštou na adresu: *Mestský úrad Hanušovce nad Topľou, odbor kultúry, PaedDr. Eva Velebírová, Mierová 333/3, 094 31 Hanušovce nad Topľou*. Zaslané práce posúdi odborná porota, ktorú vymenuje vyhlasovateľ súťaže. Porota určí počet cien a počet čestných uznaní. Súťaž je organizovaná na počesť hanušovského rodáka Jána Ihnáta, ktorého v literárnych kruhoch nazývajú slovenský Jiří Wolker.

Blížšie informácie je možné získať na telefónnom čísle 0902 970 853, alebo na e-mailovej adrese kultura@hanusovce.sk.

PaedDr. Eva Velebírová

TÝŽDEŇ OTVORENEJ ŠKOLY

Základná škola v Banskom sa od 4. do 8. apríla otvorila hosťom. V pondelok do školy zavítali členovia FS Bančan, ktorí okrem krásneho spevu a hovoreného slova odpovedali na otázky žiakov týkajúce sa krojov a ľudových zvykov. Prišli aj členky Jednoty dôchodcov a záver dňa patril školskému kolu súťaže v speve ľudovej piesne Slávik Slovenska. V utorok v rámci environmentálneho vzdelávania na školskom ihrisku nad hlavami žiakov prelietali rôzne dravce. Chovajú a cvičia ich v ZŠ Štiavnické Bane, kde sa vyučuje predmet sokolarstvo. Environmentálny deň bol završený výsadbou stromčekov v areáli školy. Splnili sme tak jednu z úloh projektu Úsmev pre strom, do ktorého je škola zapojená. V stredu žiaci zanietene povzbudzovali v súťaži Moja trieda varí lepšie ako tvoja. V príprave šalátov, jednohubiek či ovocných mís boli najšikovnejšími triedami 2.A a 4.A.

Vo štvrtok na Svetový deň zdravia pracovníčky RÚVZ hneď ráno zmerali všetkým zamestnancom školy krvný tlak, cholesterol a cukor, a pre žiakov mali pripravenú prednášku o zdravom životnom štýle. Potom nasledovalo ozajstné športové zápolenie - turnaj vo vybíjaní. A nechýbali ani medaily. Zlatú získala 2.A, striebornú 4.B a bronzovú 3.A. V piatok sme si pripomenuli Medzinárodný deň Rómov. Oslava rómskej kultúry začala spoločnou rannou liturgiou a potom nám mamky predstavili rómsku kuchyňu. Počas chystania sme si priblížili rómske symboly - rómsku vlajku a rómsku hymnu, ktorú sme aj zaspievali. Verím, že tento zaujímavý týždeň priniesol obohatenie a zážitky pre žiakov aj učiteľov. ZŠ Banské tak potvrdila, že aj neplnoorganizovaná vidiecka škola dokáže upútať takouto formou spštenia vyučovania.

riaditeľka ZŠ

Mgr. Mária Balogová



Mesto Vranov by sa malo viac starať o rozbité chodníky. Napríklad na žiadosť o opravu tohto chodníka blízko budovy MsÚ zaslanú mestu pred piatimi rokmi vedenie doteraz nereagovalo...

NOTÁR & MEDIÁTOR RADÍ

Otázka: *Chcela by som poprosiť o radu. Zomrel mi manžel. Máme byť v hodnote 30 000 €. Iný majetok nevlastníme. Na byt sme spolu s nebohým manželom brali hypotéku, kde ja som bola žiadateľka a nebohý manžel bol spoludlžník. Hypotéku pravidelne splácam, treba splatiť ešte asi 19 000 €. Avšak manžel mal aj dlhy približne 28 000 €. Chcem sa preto opýtať, ako bude prebiehať dedičské konanie? Mám 2 deti, ktoré sa vzdali svojej čiastky v prospech mňa. Ja teda dedím polovicu bytu, keď druhá polovica je na mne? Môžem prísť o byt, keď je na ňom hypotéka? A čo s tými manželovými dlhmi? Kolkto zaplatím notárovi za dedičské konanie? Ďakujem za radu.*

Odpoveď z poradne notára a mediátora: Pokiaľ máte maloleté deti, úkon dohody o vypořádání dedičstva medzi Vami a Vašimi deťmi podlieha schváleniu opatrovníckym súdom. Súd schváli tento úkon, len pokiaľ je v záujme maloletého. Je preto pravdepodobné, že by ste ich mali z bytu vyplatiť, alebo im nechať ich podiel, teda po 1/4. Skôr, ako notár pristúpi k vypořádání dedičstva, vypořádá BSM medzi Vami, teda tak, že polovica bytu (aj dlhov) bude patriť Vám a polovica bude patriť do dedičstva. Pokiaľ ide o dlhy poručiteľa, tie prechádzajú na dediča (na Vás a na deti) rovnako ako majetok (byť) smrťou poručiteľa. Ako dedič však zodpovedáte len do ceny skutočne nadobudnutého dedičstva (teda ak deti nezdedia, nezodpovedajú). Pri výpočte celkovej výšky dlhov je rozhodujúce, či v prepočte k cene majetku patriaceho do dedičstva, dlhy (ktoré nie sú medzi dedičmi sporné) prevýšia túto cenu, teda či bude dedičstvo predĺžené. Ak by dedičstvo predĺžené bolo, čo z Vašich údajov aj vyplýva, mohli by ste uzavrieť s veriteľom (PSS) dohodu o prenechaní predĺženého dedičstva na úhradu dlhov veriteľovi alebo navrhnuť likvidáciu dedičstva. Obe možnosti by znamenali, že o byt prídete. Ak však o byt záujem máte a ste si vedomá zodpovednosti za dlhy do výšky ceny bytu, bolo by vhodné, aby ste notárovi navrhli, aby vykonal konvokáciu podľa § 175n OSP, čo by Vám poskytlo ochranu zodpovednosti za dlhy len do hodnoty nadobudnutého dedičstva, teda polovice bytu, čo predstavuje 15 000 €. Do tejto hodnoty by ste Vy alebo aj deti zodpovedali aj ostatným veriteľom, okrem PSS. Banka alebo iný veriteľ by Vás v prípade neplnenia mohol žalovať podľa úverovej zmluvy aj do výšky celého dlhu z titulu spoludlžníka, ale ako dediča len do výšky nadobudnutého dedičstva. To, že zdedíte aj dlh, ešte nezakladá Vašu povinnosť ho plniť. Teda ak ho nebudete dobrovoľne plniť, veriteľ Vás môže žalovať a až rozsudok alebo platobný rozkaz je exekučným titulom. Ak dlh splácať, nemôžete o byt prísť. Poplatok notárovi zaplatíte z ceny dedičstva podľa vyhl. MS SR č. 31/1993 Z.z., čo z 30 000 € predstavuje sumu 292,50 € bez DPH a bez hotových výdavkov.

JUDr. Miriam Imrich Breznoščáková, PhD., notár & mediátor vo Vranove nad Topľou a v Hanušovciach nad Topľou, tel. (057) 446 25 88, 0905 345 501, www.notar-vranov.sk



Medzi žiakov zavítali aj členovia folklórneho súboru Bančan.

ZATEPLÍME VÁŠ DOM ZA NAJLEPŠIU CENU!

Kompletná dodávka stavebného materiálu a prác
TWIN-SERVICE, s.r.o., RODINNÁ OBLASŤ
☎ 0905 385 410, 0908 205 925

Vodič nákladných áut skupín C/C,E

AVE SK odpadové hospodárstvo s.r.o.

Informácie o pracovnom mieste

Miesto práce: Bratislava / Senec
Ponúkaný plat (brutto): dohodou
Termín nástupu: čo najskôr
Druh pracovného pomeru: plný úväzok

Náplň práce:

- vedenie nákladného vozidla s kontajnerom a prívosom
- zväžovanie odpadov v rámci okolia z výrobných spoločností, miest a obcí
- vývoz nebezpečných odpadov (možnosť dorobiť si oprávnenie v zmysle ADR)
- základná starostlivosť o zverený stroj / vozidlo
- termín nástupu: možný ihneď alebo dohodou

Požadujeme:

- skúsenosti s vedením nákladného vozidla s prívosom
- VP sk. C + E
- psychická a zdravotná spôsobilosť vodiča, karta vodiča, KKV
- preukaz na prepravu nebezpečných vecí na ceste alebo skúsenosti s prepravou NL sú výhodou (oprávnenie sa dá dorobiť v našej spoločnosti)
- zodpovednosť a pracovitosť
- v prípade potreby ochota pracovať nadčas

Ponúkame:

- seriózny zamestnávateľ
- stabilná a dlhodobá práca
- zabezpečenie ubytovania počas pracovného týždňa
- stravné lístky 3,20 €
- firemné akcie, pracovné oblečenie
- možnosť rozšírenia rôznych odborných preukazov

Kontakt: job@avesk.sk

Tlačiareň OFSETA

- Digitálna plnofarebná tlač
- Potlač reklam. predmetov
- Tlač a viazanie bakalárskych, diplomových prác do koženej, kartónovej a hrebeňovej väzby

Budovateľská 1276
Vranov, tel. 443 16 49,
0915 852 473, 0905 855 103
ofsetavt@gmail.com

Strojové striekanie fasád
a železných konštrukcií.
Tel. 0905 565 897

Zemné a búracie práce
(Komatsu, UNC, Liaz).
Tel. 0905 565 897

PRENÁJOM
PRIESTOROV
Budovateľská 1278
(pri Honde) vo Vranove

- skladovacie
 - kancelárske
 - na podnikanie
- Tel. 0905 392 571

EKOSPOL Vranov, s.r.o.

predaj maďarských riečnych štrkov, pieskov a okrasných dekoratívnych kameňov.

Možnosť dovozu 3,5 tony, 10 ton aj kamiónové množstvá.
Sklad: Budovateľská 2563, Vranov, smer ELA Stavebniny.
Tel. 0915 864 543

DROBNÁ INZERCIA

• Predám rodinný dom na Bernolákovej ulici vo Vranove, čiastočne zrekonštruovaný. Tel. 0902 737 696.

• Predám 4-izbový byt v osobnom vlastníctve s lodžiou (98 m²), nepererobený, na sídlisku Juh vo Vranove. Tel. 0904 351 470.

• Predám 3-izbový byt v osobnom vlastníctve na Mlynskej ulici č. 1333 vo Vranove. Zrekonštruovaný, s lodžiou. Cena 46 tisíc €, príp. dohodou. Tel. 0908 864 921.

• Predám 2-izbový družstevný byt s balkónom na sídlisku Lúčna vo Vranove, v pôvodnom stave. K nastahovaniu ihneď. Tel. 0905 619 612.

• Predám 2-izbový byt v osobnom vlastníctve v 4-bytovke so záhradkou na Rodinnej oblasti vo Vranove. Tel. 0907 193 343.

• Predám byt 1+1 v osobnom vlastníctve na Sídl. II vo Vranove. Blízko centra, veľmi pekné prostredie v okolí domu (zeleň). Cena dohodou. Tel. 0908 489 363, e-mail: kovalova1@seznam.cz.

• Dám do prenájmu 2-izbový byt na Mlynskej ulici vo Vranove. Tel. 0907 286 707, volajte po 17. hodine.

• Dám do prenájmu 1,5-izbový byt na Sídlisku 1. mája vo Vranove. Cena dohodou. Tel. 0915 615 213.

• Dám do dlhodobého prenájmu 1-izbový byt na sídlisku Lúč-

na vo Vranove. Tel. číslo 0908 300 271.

• Predám pozemok v obci Bystre o rozlohe 775 m². Výborná lokalita, v blízkosti inžinierske siete. Cena 12 000 €, dohoda možná. Tel. 0915 788 618.

• Predám pozemok na Sadovej ulici v Hanušovciach. Na pozemku sú všetky inžinierske siete. Cena dohodou. Tel. 0908 203 927, (057) 446 27 10.

• Predám sedáciu súpravu 2 x 160 cm a 1 x 190 cm, farba červená, cena 150 €. Telefón 0905 252 107.

• Predám 2 váľandy, 15 €/kus. Tel. 0910 305 150.

• Predám romantické snehobiele svadobné šaty s čipkovaným chrbtom, veľkosť 38-40, šité na mieru z kvalitného materiálu, po svadbe profesionálne vyčistené, nepoškodené, zapínanie je naboku na zips a v oblasti prs je všitá podprsienka. Cena 200 €. Tel. 0949 470 299.

• Predám podomácky vyrobenú hobľovačku. Telefón 0908 844 247.

• Predám kozy. Cena dohodou. Tel. 449 95 64.

• Predám králiky, 3 €/kg živej váhy. Soľ. Tel. 0918 471 319.

• Predám pšenicu po 15 €/q. Tel. 0918 541 064.

• Kúpim 250-litrovú stavebnú miešačku. Tel. 0915 877 159.

FLORIACENTRUM Madurová, Soľ 247

Začíname
s predajom
balkónových kvetov
a okrasných drevín.

Čerstvé, kvalitné, lacné.
Predaj po celý deň.
Tel. 0908 978 209

• Kameraman TV JOJ ponúka fotenie a nakrúcanie svadieb. Tel. 0908 547 210

Firma Almax-Group s.r.o. prime tesárov a ľudí, ktorí vedia vykonávať tesárske, betonárske a železiarske práce. Práca v ČR. Tel. 0902 099 990

PEDIKÚRA TATIANA

Duklianskych hrdinov
1009 (pri tržnici), Vranov
Objednávky
0915 501 847
Kombinovaná pedikúra
len 10 € (uvádzacia cena)

Súkromná základná umelecká škola vo Vranove nad Topľou pozýva deti materských škôl a žiakov 1. a 2. ročníka základných škôl na prijímacie pohovory v utorok 17. mája 2016 od 15.30 do 17.30 hod. v Súkromnej ZUŠ (budova poisťovne Allianz, vchod z boku od garáží). Ponúkame štúdium v hudobnom a v tanečnom odbore. Prihlášku dostanete u zriaďovateľky školy Vilmy Krauspeovej, tel. 0905 271 374, 442 28 49, e-mail: szus@ozvena.sk, www.szus/ozvena.sk.

Ponúkame na predaj
bukové palivové drevo
(kocky). Aj s dovozom.
Tel. 0915 864 543

Bytové jadrá, kúpeľne, obklady, dlažby, zateplenie, maliarske práce...
Tel. 0915 210 946

OCENILI ŠPORTOVCOV

Vo štvrtok 21. apríla ocenili najúspešnejších športovcov a najlepšie kolektívy Vranova pre rok 2015. Celkovo bolo ocenených 32 jednotlivcov v štyroch kategóriách a 10 kolektívov. Návrhy na ocenenie posudzovala komisia športu pri Mestskom zastupiteľstve. **Žiaci:** Gabriel Potoma MŠK Vranov džudo, Alex Tancoš, Boris Chačarian a Gabriel Tkáč, všetci MŠK Vranov box, Patrik Dudáš MŠK Vranov atletika, Richard Dolinič a Peter Hupcej, obaja MŠK Vranov karate, Jacob Michal Henderson a Jakub Varga, obaja MFK Vranov. **Žiačky:** Katarína Ilnátová a Slávka Ignáčová, obidve MŠK Vranov džudo, Natália Vaterková MŠK Vranov hádzaná, Katarína Kochanová MŠK Vranov volejbal a Kristína Lazúrová MŠK Vranov atletika. **Dorastenci:** Marián Džupka a Dušan Gaďo, obaja MŠK Vranov box, Adrián Baran, Stani-

slav Šoták a Šimon Šust, všetci MŠK Vranov atletika, Daniel Oráč MŠK VSTK stolný tenis, Roman Piskor a Jozef Zubko, obaja MFK Vranov. **Dorastenky:** Andrea Kulíková MŠK Vranov volejbal, Michaela Hladová MŠK Vranov džudo a Kristína Pačutová MŠK Vranov hádzaná. **Dospelí:** Igor Pribula a Michal Ivančo, obaja Prima SH Vranov, Miriam Illová Global Východ kultúristika, Vladimíra Peštová MŠK Vranov karate, Ing. Peter Tomko ml. MO SRZ Vranov, Erik Makó a Marek Paluba, obaja MFK Vranov. **Kolektívy. Žiaci:** MŠK Vranov džudo, MŠK Vranov box starší žiaci, MŠK Vranov hádzaná mladšie žiačky a MŠK Vranov karate. **Dorastenci a dospelí:** MŠK Vranov box mladší dorast, MŠK Vranov džudo muži a džudo ženy, MŠK VSTK Vranov stolný tenis kadeti a stolný tenis muži, a družstvo MO SRZ Vranov. (sm)



Žiačky ZŠ Juh vo Vranove vyhrali v utorok 19. apríla krajské kolo v hádzanej a po víťazstvách 22:1 nad Koškovcami a v dramatickom finále 12:11 nad Bardejovom postúpili na majstrovstvá Slovenska. Turnaj, ktorého usporiadateľom bolo CVC, sa odohral na pôde ZŠ Bernolákova. Snímka: Milan Gešperik

VYTRVALCI NA PRETEKACH

- Poradie našich pretekárov mašská 10, 18. Branislav Kmec na Budimírskom polmaratone: STD Vranov, 36. Anton Sluka 8. Michal Ivančo ŠK Banské, z Sačurova, 37. Lubomír Prok 20. Milan Ondričko Generali, STD, 39. Igor Pribula z Vranova, 67. Maroš Bak Baki team, 146. Marek Darida z Vranova.
- Laborecká desiatka 24. apríla za účasti 112 pretekárov: 3. Filip Džubara z Vranova, 7. Roman Bak Generali run team, 8. Richard Stohl Patriot runners, 11. Milan Ondričko Generali Vranov, 15. Michal Barna Do-

NA TURNAJI MICHEĽ AJ KOZÁK

Družstvo CFT Academy Hanušovce vyhralo v stredu 20. apríla v ZŠ Lúčna 4. ročník medzinárodného futbalového turnaja pod záštitou Luboša Micheľa za účasti reprezentačného trénera SR Jána Kozáka a rozhodcu FIFA Erika Weissa. Turnaja sa zúčastnili aj ZŠ Staničná Košice, ZŠ Lúčna CFT Academy a Všeobecno-vzdelávacia škola z Užhorodu. Po turnaji sa konala beseda za účasti žiakov športových tried a rodičov.



Dievčatá zo ZŠ Vyšný Žipov Ivana Hudáková, Pavla Jakubčinová, Sabína Mihalčinová a Ema Kachmanová (na fotografií) vyhrali 20. apríla v Spišskej Novej Vsi už po siedmykrát za sebou majstrovstvá kraja v stolnom tenise. O deň neskôr vybojovali titul aj chlapi z tejto školy, hoci hrali v inom zložení ako vlni, lebo najlepší žipovský stolnotenista Daniel Oráč je už žiakom gymnázia a Samuel Fečo sa zúčastnil reprezentačného turnaja. Titul vyhralo družstvo v zložení Michal Fečo, Kamil Paľko, Dominik Džujka a Jakub Fedor. Dievčatá aj chlapi pod vedením trénera a učiteľa Mgr. Jána Straku za veľkej podpory starostu Mgr. Miroslava Ondiča sa začiatkom júna opäť zúčastnia majstrovstiev Slovenska v stolnom tenise v Bratislave. Veríme, že sa chlapcom podarí v silnej konkurencii obhájiť minuloročný majstrovský titul a dievčatá tiež zabojujú čo najlepšie. Mgr. Henrieta Fečová

PRECHOD MAĽA ŠERIFA

Turistický oddiel Opál Vranov Vas pozýva v nedeľu 1. mája na "Prechod Maľa šerifa". Stretnutie účastníkov bude pod Kukorelliho chatou nad Hermanov-

cami o 9. hodine. Trasa pochodu vedie z Kukorelliho chaty cez Dolinu obrov, Koštrabec, Červenú mláku, Štôľňu Jozef, Zlatú Baňu a späť. Podujatie je venované milovníkovi prírody a veľkému propagátorovi turistiky v Slanských horách, nebohému Martinovi Balogovi. Doprava na miesto konania je individuálna. Bližšie informácie na tel. číslo 0907 109 268. Ing. Marek Saxa

Predám reštauráciu a kaviareň Eva na Domaši, resp. dám do dlhodobého prenájmu. Tel. 0905 323 057

PROGRAM KINA



MLADOSŤ

Streda 27. apríla o 19.30 hod. JA, OLGA HEPNAROVÁ, česko-poľská životopisná dráma. Príbeh mladej ženy, ktorá v roku 1973 nasadla do nákladného auta a v centre Prahy zabila osem ľudí. Svoj čin považovala za akt pomsty spoločnosti, ktorá jej podľa nej celý život ubližovala. V roku 1975 ju ako poslednú ženu v Československu popravili. Mládeži do 15 rokov nevhodný. **Štvrtok, piatok 28. a 29. apríla** o 19.30 hod. DEŇ MATIEK, americká romantická komédia. Deň matiek sa blíži a matky (aj otcovia) ho budú prežívať každý po svojom. Slovenské titulky. Mládeži do 12

rokov nevhodný. **Sobota 30. apríla** v 3D o 17. hodine, **nedeľa 1. mája** v 2D o 17. hodine KUNG FU PANDA 3, americká rodinná animovaná komédia. Slovenský dabing. Mládeži prístupný. **Sobota, nedeľa 30. apríla a 1. mája** o 19.30 hod. AKO BÁSNICI ČAKAJÚ NA ZÁZRAK, česká komédia. Legendy sa po 12 rokoch vracia na plátna kín. Tentoraz básnici čakajú na zázrak. Dočkajú sa? Komédia prináša obyčajné ľudské príbehy, milý humor a potešší skvelými dialógmi. Film je mládeži do 12 rokov nevhodný.

KTO SLUŽI

Rozpis pohotovostných stomatologických služieb, ktoré sú vykonávané počas víkendov od 8. do 11. hodiny. V sobotu **30. apríla** slúži MUDr. Mlynarčíková v Holčíkovciach a v nedeľu **1. mája** MUDr. Monoková v Domine na Dukl. hrdinov vo Vranove.

TRÉNINGY PAMÄTI

Vranovská knižnica usporiada od piatka 29. apríla sériu tréningov pamäti s certifikovanou trénerkou Mgr. Mariannou Majzlíkovou. Bližšie informácie na tel. č. 0907 502 476, 446 44 68.

VÝHRA S REZERVOU PREŠOVA

3. futbalová liga: Prešov B - Vranov 1:2 (0:2), Starosta a Hreha, ŽK Komár a Matej. Ďalšie výsledky: Giraltovce - Lipany 0:0, Moldava - V. Opátske 1:4, Krásna - Plavnica 1:0, V. Revišťa - Snina 0:1, Trebišov - Sabinov 4:0, Bard. Nová Ves - Pušovce 2:2, Stropkov - Futura Svidník 1:0. V sobotu 30. apríla o 16.30 hodine hrá Vranov doma so Stropkovom.

1. Krásna	23 19 2 2	53:14 59
2. Lipany	23 16 5 2	42:12 53

ZÁMUTOV DOSTAL AŽ SEDEM

4. futbalová liga, skupina Sever: Svit - Zámutov 7:0 (1:0). Zámutov začal nešťastne, lebo v prvom polčase si za bezgólového stavu pred odchodom do šatní dal domáci útočník Semanič vlastný gól. **Dihé Klčovo - Štrba 6:0 (5:0)**, Samsely 2, Zubanych, Loboda, Babjak, Kentoš. Ďalšie výsledky: Fintice - Sp. Podhradie 0:2, Kračúnovce - V. Mirošov 2:2, Kendice - Šar. Michalany 0:2, Medzilaborce - V. Tatry 3:1, Radvaň - Pakostov 2:1, Raslavice - Lubotice 2:0. V nedeľu 1. mája o 16.30 hod. hrajú Zámutov

- Fintice, V. Mirošov - D. Klčovo.		
1. Svit	23 18 3 2	76:17 57
2. Michalany	23 15 6 2	53:15 51
3. Radvaň	23 13 4 6	49:31 43
4. Zámutov	23 12 4 7	34:30 40
5. D. Klčovo	23 12 1 10	47:33 37
6. V. Mirošov	23 10 6 7	36:25 36
7. Pakostov	23 10 3 10	38:36 33
8. Medzilaborce	23 10 2 11	39:45 32
9. Raslavice	23 8 7 8	38:34 31
10. S. Podhradie	23 9 4 10	26:29 31
11. Lubotice	23 9 3 11	32:39 30
12. Fintice	23 7 6 10	33:58 27
13. Štrba	23 6 4 13	35:54 22
14. Kračúnovce	23 6 4 13	26:45 22
15. V. Tatry	23 4 3 16	26:56 15
16. Kendice	23 3 4 16	18:59 13

PIATA LIGA VO VÝSLEDKÁCH

5. liga: Nižný Hrušov - Bystré 1:0 (0:0), Hajduk, v 65. min. bol po 2. ŽK vylúčený Peter Glod z Bystrého. **Sačurov - Hencovce 0:4 (0:1)**, Soták, Dzurina, Venceľ, Bereš vlastný. **Sedliská - Ptičie 0:6 (0:2)**, Hanušovce - Kochanovce 5:0 (4:0), Beňko 3, Mucha, Čikala. **Stakčín - Čierne, 2:1 (1:0)**, Cigán. **Jasenov - Sol' 5:0 (3:0)**. V nedeľu sa stretnú: Bystré - Jasenov, Sol' - Stakčín, Čierne - Humenné, Kamenica - Hanušovce, Kochanovce - Sedliská, Hencovce

- N. Hrušov, Ptičie - Sačurov.		
1. Humenné	19 16 2 1	61:9 50
2. Ptičie	19 14 2 3	60:14 44
3. N. Hrušov	19 11 3 5	36:38 36
4. Jasenov	19 10 4 5	40:20 34
5. Sol'	19 10 3 6	39:24 33
6. Hencovce	19 10 2 7	41:22 32
7. Kochanovce	19 10 2 7	38:39 32
8. Stakčín	19 8 5 6	32:21 29
9. Bystré	19 6 2 11	21:28 20
10. Čierne n. T.	19 5 3 11	26:31 18
11. Sedliská	19 5 2 12	21:47 17
12. Kamenica	19 3 5 11	17:49 14
13. Hanušovce	19 3 2 14	22:76 11
14. Sačurov	19 2 3 14	14:50 9

OBSADENIE ROZHODCOV

Muži, 6. futbalová liga, 21. kolo v nedeľu 1. mája o 16.30 hod.: Hlinné - Čaklov (R Džurdženik, A Kováč, D Katriňák), Merník - K. Poruba (hrá sa 30. 4., R Tomáš, A Tomášová a Lemešová, D Horňák), Rudlov - N. Hrabovec (R Šesták, A Stanovčák, D Nemčík), Roma N. Hrabovec - Banské (R Bašista, A Gorol, D Horňák), Zámutov - Tovarné (30. apríla, R VsFZ, A Bašista a Jevín, D Goga), Komárany - Vehec (R Jonek, A Lemešová, D Goga), S. Polianka - V. Žipov (R Šteger, A Vaverčák, D Žolna). **Dorast sk. B**, 21. kolo 1. mája o 14. hod.: Hlinné - Čierne (R Kováč). **Žiaci sk. A**, 16. kolo v sobotu 30. apríla o 13. hod.: Sedliská - Hanušovce (R Kmec), N. Hrušov - Tovarné (Gorol), Sačurov - Bystré (Sabol), Hencovce - Sedliská (Sukel). **Dorast sk. A**, 16. kolo 30. apríla o 15. hod.: Sedliská - Hanušovce (R Jonek), N. Hrušov - Tovarné (VsFZ), Sačurov - Bystré (Lenková), Hencovce - Sedliská (Šteger). **Žiaci sk. B**, 9. kolo 30. apríla o 13. hod.: N. Hrabovec - Zámutov B (Kováč), Rudlov - Zámutov A (Bašista), Banské - Čaklov (Šesták). (otz)

OKRESNÁ SÚŤAŽ

Muži: Čaklov - V. Žipov 2:1 (1:1), Michal Gorol, Biľý - Vagas-ký. **Vehec - S. Polianka 0:1 (0:0)**, Polák. **Tovarné - Komárany 0:3 (0:2)**, Boršč, Bednár, Šugár. **Banské - Zámutov 0:7 (0:5)**, Fako 4, Tancoš, Juraj Feri, Dušan Feri. **Kam. Poruba - Rudlov 0:2 (0:0)**, Biž, Surňák. **N. Hrabovec - Roma N. Hrabovec 0:0**. **Hlinné - Merník 0:0**.

1. Rudlov	20 17 0 3	56:19 51
2. Čaklov	20 13 2 5	72:35 41
3. S. Polianka	20 12 1 7	46:30 37
4. Zámutov	20 11 3 3	59:42 36
5. V. Žipov	20 10 5 5	43:30 35
6. K. Poruba	20 9 5 6	38:32 32
7. Roma NH	20 9 3 8	45:59 30
8. Hlinné	20 8 3 9	37:39 27
9. Komárany	20 7 5 8	34:38 26
10. N. Hrabovec	20 6 4 10	27:33 22
11. Banské	20 5 5 10	32:64 20
12. Vehec	20 4 4 12	28:42 16
13. Merník	20 4 2 14	39:66 14
14. Tovarné	20 3 2 15	20:47 11

Merjavý 3, Dargaj, Tatár, Tancoš. **Hanušovce - N. Hrušov 6:0 (2:0)**, Verčimák 3, Varga 2, Verbovanec. **Hencovce - Sedliská 6:2 (5:0)**, Jakub 4, Valčo, Michal Šimko - Ján Polák 2.

1. Sačurov	13 10 1 2	64:12 31
2. Vehec	13 8 2 3	60:24 26
3. S. Polianka	12 8 1 3	38:21 25
4. Hencovce	12 8 0 4	40:16 24
5. Sedliská	11 7 0 4	34:20 21
6. Bystré	12 6 1 5	30:21 19
7. Hanušovce	12 6 1 5	33:30 19
8. D. Klčovo	12 4 0 8	36:33 12
9. N. Hrušov	12 0 1 11	6:54 1
10. Sol'	13 0 1 12	8:118 1

Dorast B: Čierne nad Topľou - Vyšný Žipov 8:1 (4:0), Marek Ovsák 4, Erik Giňo, Milan Giňo, Bystrý, Kotlár - Kura.

1. V. Žipov	11 8 1 2	36:23 25
2. Čierne n. T.	8 8 0 0	68:6 24
3. Komárany	10 5 2 3	41:26 17
4. K. Poruba	8 4 0 4	37:16 12
5. D. Klčovo	9 2 1 6	15:47 7
6. Hlinné	8 1 0 7	14:41 3
7. N. Hrabovec	8 1 0 7	8:60 3

Žiaci B: Zámutov B - Čaklov 4:4 (2:2), Kroka 3, Dominik Feri - Cyril Ovsák 2, Samuel Kotlár, Kristián Giňo. **Zámutov A - Čierne 1:4 (0:2)**, Minár - Kura, Lukáš Gorol, Jurko, Ličartovský. V 69. min. bol vylúčený brankár hostí Goga, ale nariadený pokutový kop Minár nepremenil. **Roma N. Hrabovec - Rudlov 2:7 (1:5)**, Gaži 2 - Baník 3, Miroslav Balog, René Balog, Maroš Bužo, Rastislav Bužo. **Tabuľka:**

1. Čaklov	7 6 1 0	58:7 19
2. Zámutov B	7 4 1 2	21:20 13
3. Čierne n. T.	7 4 0 3	24:26 12
4. Zámutov A	7 3 0 4	24:28 9
5. Banské	6 3 0 3	16:36 9
6. Rudlov	7 2 0 5	20:25 6
7. Roma NH	7 1 0 6	15:36 3

Žiaci A: Bystré - Vehec 2:2 (0:1), Hreha 2 - Habina, Šoltinský. **Sol' - Sačurov 0:6 (0:1)**,

ÚRADNÉ SPRÁVY ObFZ

● Športovo-technická komisia schválila výsledky 19. kola 6. ligy mužov a 4. ligy dorastu sk. B, 14. kola 3. ligy žiakov sk. A a 4. ligy dorastu sk. A. ● Kvôli kolízii stretnutí schválila zmenu termínov. Muži: 23. kolo Zámutov - V. Žipov sa odohrá 14. mája, 25. kolo Zámutov - Komárany 28. mája v ÚHČ. ● Komisia rozhodcov žiada OcFK S. Polianka o doručenie videozáznamu zo stretnutia 6. ligy mužov S. Polianka - Tovarné do 26. apríla na sekretariát ObFZ. ● Disciplinárna komisia zastavila činnosť na 1 stretnutie: za 5 ŽK (DP 37/5a, 5b) Petrovi Ferimu (Zámutov), Romanovi Gorolovi (Čaklov) a Jakubovi Vravčovi (Bystré), za ČK (DP 37/3) Šimonovi Gutovi (S. Polianka).

VRANOVSKÉ NOVINY - Vychádzajú v pondelok. EČ na MK SR: EV 2872/09. Vydavateľ: Mgr. Ladislav Krivda, sídlisko Okulka 9/5, Vranov n. T., IČO: 17291097. Adresa redakcie: Nám. slobody 6 (budova VÚB), 093 01 Vranov n. T. Tel. 0907 555 099. Uzavierka vo štvrtok do 12.00 hod., pre objednané inzeráty v piatok do 10.00 hod., pre športové správy v nedeľu do 18.00 hod. Redakcia otvorená v utorok až piatok od 8. do 12. hodiny a od 13. do 16. hod.

ISSN 1338-1059



1 6 >

9 771338 105002